Examen de Matematicas 1° de Bachillerato CS
Octubre 2012

Problema 1 Simplifica todo lo que puedas

50+ LI 4y, Y

Solucion:

3VED + LV — 4125 = — Y0 W e

Problema 2 Racionalizar las siguientes expresiones:

15 V3
25 VB2 V52

Solucién:
2_1\/5:—(2+\f5); \7/5572: /3125, \/g\ig\@: */ﬁ;”/é

Problema 3 Resolver las ecuaciones:

1. 2log(x+1)—1=logz

2. log(z +5) — 2 =log(z —1)

3. log(bz +4) — 1 =logz

4. 20 ~4=2 — 1
Solucién:

1. 2log(x 4+ 1) — 1 =logax = log (z —1'—01)2 =logr =

22 -8 +1=0=2="7,87 2=0,13.

)
2. log(z +5) —2=log(z — 1) = log 3:1—(1)_0

99z = 105 = = = 105/99 = 35/33.

=log(zr — 1) =

3. log(bz +4) — 1 =logz = log bz =logr =

br=4=x=4/5



x =5,162277660

x?2—4x—2 _ 2 _ —b=
2 =16= 2"—42—-6=0= { x = —1,162277660

Problema 4 Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(z) =% —42® +2+6
2. Q(z) =23 - 922 + 150 - 7
3. R(x) = 425 + 5z — 1823 — 722 + 282 — 12

Solucion:

1. P()=2® —42’ +2+6=(x —2)(z + 1)(x — 3)
2. Q(z) =23 - 922 + 152 — 7= (v — 7)(x — 1)?

3. R(z) = 4a® + 5zt — 1823 — T2? + 282 — 12 = (z — 1)%(z + 2)?(4z — 3)

Problema 5 Resolver y simplificar:

x+5_ T —3 _x+5
x+2 2224zx-2 zx-1
Solucion:
r+5 r—3 T+5
— = r= -3
r+2 2242x—-2 x-1
Problema 6
2t — 422 4+3=0
Solucion:

Hacemos z =22 = 22 —42+3=0= 2=1 9y 2 = 3.
z=3=2>=2=+V3

2=1=2° =2 ==+1



